

Skolebestyrelsesmøde, d. 20. november 2018, kl. 17.00-19.00.

Deltagere: Anja Krogsøe, Louise Andersen, Rikke Stage, Lars Graulund Jespersen, Anne-Mette Thorsen, Britta Kuchel, Niels Hansen, Annette Garbelmann, Lars Adamsen

Fraværende: Martin Møller Thomsen, Gitte Mygind, Betina Bay-Smidt.

Dagsorden:	
1: Nyt fra <ul style="list-style-type: none">• Formanden/bestyrelsen• Ledelsen• Afdelingerne (herunder opsamling på forældremøder)	Nyt fra ledelsen: Nyt omkring aula Nyt omkring ny hjemmeside Evaluering af arbejdstidsaftale for lærerne primo 2019 Brugertilfredshedsundersøgelse behandles Fra afdelinger: Aktuelt er skolefest, uddannelsesparathedsvurderinger, terminsprøver og karaktergivninger.
2: Nyt fra elevrådet	Skolefest står foran døren. Elevrådet er i fuld gang med forberedelsen.
3 Kompetencecenter i praksis. Under dette punkt deltager koordinator i kompetencecentret Britta Kuchel.	Gennemgang af kompetencecenter-indsatser, herunder lyttelab. Skolebestyrelsen bakker op om samarbejde med Lyttelab. Specialtilbud og Flex-tilbud præsenteres og drøftes. Indsatser i forhold til faglighed, eksamen mv. præsenteres og drøftes.
4: Opfølgning på p-pladsforholdene samt sidste etape af renoveringen.	Byggeplaner gennemgås. Aktuel status på p-plads uddybes.
5: Medier og kommunikation.	Punktet udskydes til næste gang.
6: Skolerådet. Punkt v. formand	Fælles temaer i skolerådet: Den positive historie om folkeskolen Økonomi

	<p>Normeringer Tildelingsmodeller</p> <p>Formand i skolerådet: Henriette Malland, Vesterbakkeskolen. Næstformand: Michael Rønne, Søndermarkskolen.</p>
<p>7: EVT</p>	<p>Næste møde d. 13. december.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Areal bag ved 60'er gangen drøftet kort.2. Forslag til tema i fremtiden: Øget digitalisering – hvad gør det ved os? Herunder vaner, søvn mv.

/Lars Adamsen

Avgarbelmann@gmail.com